

NOTĂ DE INFORMARE

PRIVIND PROTECȚIA DATELOR PERSONALE PRELUCRATE DE **Asociația Română pentru Nou-născuții Îndelung Spitalizați – ARNIS**

În conformitate cu dispozițiile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 *privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE* (Regulamentul general privind protecția datelor), **Asociația Română pentru Nou-născuții Îndelung Spitalizați – ARNIS** are obligația de a prelucra în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate mai jos, datele personale pe care ni le furnizați despre dumneavoastră, un membru al familiei dumneavoastră ori o altă persoană.

Asociația Română pentru Nou-născuții Îndelung Spitalizați – ARNIS prin intermediul compartimentelor Resurse umane, Contabilitate, Comunicare, Program REC și Program NICU, prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal, colectate direct de la dumneavoastră, prin mijloace automatizate/manuale.

Scopurile prelucrărilor datelor sunt: procesare donații, oferire de sprijin sau donații, campanii de comunicare comerciale și non-comerciale, campanii de informare, de conștientizare sau advocacy prin canalele de comunicare publice ale asociației, prin email direct, newsletter, telefon sau adresă de corespondență, participarea la sesiuni de curs, formare, training, ateliere, prezentări.

Sunteți obligat(ă) să furnizați datele cu caracter personal în cazul în care sunteți beneficiar direct al programelor și proiectelor asociației sau participați la sesiunile de formare organizate de asociație, acestea fiind necesare pentru contactarea dvs. în scopul organizării acțiunii de donație sau formare.

Refuzul dvs. determină incapacitatea asociației de a comunica cu dvs. În scopurile menționate mai sus și de a face cunoscut publicului larg acțiunile ONG-ului în cadrul raportărilor.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către personalul angajat, colaboratori, voluntari, stagiaari ai **Asociației Române pentru Nou-născuții Îndelung Spitalizați – ARNIS** în calitate de operator, și sunt comunicate numai următorilor destinatari: furnizori de servicii, parteneri, sponsori, autorități publice centrale/locale, instituții de învățământ și educație, organizațiilor profesionale, autoritatea judecătorească, organe de urmărire penală și alte instituții abilitate de lege să solicite informații) etc..

Conform Regulamentului (UE) 2016/679, beneficiați de dreptul de acces, la rectificare, la ștergerea datelor, la restricționarea prelucrării, la portabilitatea datelor, dreptul la



ARNIS
CIF: 32224197
Al. Privighetorilor, nr. 86H, S 1
Bucuresti, Romania
contact@arnis.org

opozitie și de dreptul de a nu fi supus unei proces individual automatizat. Totodată, aveți posibilitatea de a vă adresa Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal cu sediul B-dul G-ral. Gheorghe Magheru 28-30 Sector 1, cod postal 010336 Bucuresti, România.

Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă transmisă prin utilizarea serviciilor poștale la sediul în București, Sector 1, Str. Aleea Privighetorilor nr. 86H, Clădire Buena Vista, Scara C, Parter, Ap. C002, cod poștal 014031, prin utilizarea serviciilor de poștă electronică la adresa contact@arnis.org.

Informații suplimentare referitoare la activitățile de prelucrare a datelor cu caracter personal puteți obține consultând pagina noastră de internet <https://arnis.org/politica-de-confidentialitate/>